
ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA N° 02/2024

Aos dezenove dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e vinte e quatro, às dezenove 
horas, reuniram-se no plenário da Câmara Municipal de Terra Nova do Norte, Estado de 
Mato Grosso, os vereadores para realização da primeira Sessão Ordinária, iniciando o ano 
legislativo do exercício de 2024, com a presença dos Vereadores com assento no Poder 
Legislativo de Terra Nova do Norte. O presidente abriu a sessão invocando a proteção de 
Deus, agradecendo a presença de todos; ato contínuo solicitou a leitura bíblica Salmos 66 -
1:5.  O presidente explanou sobre o afastamento por motivo de saúde da vereadora Cleusa 
Zaleski e deu as boas vindas ao Suplente Erineu Rodrigo Machado – Rodriguinho da Sexta, 
que assume como vereador  neste  período;  ato  contínuo,  passou-se a  leitura  da Ata nº 
01/2024 da Sessão Ordinária de 05/02/2024, não havendo manifestações contrárias, em 
votação foi aprovada por unanimidade; ato contínuo passou-se a apreciação do Projeto de 
Lei nº 03/2024 de Autoria do Poder Executivo, que Autoriza o Poder Executivo Municipal a 
efetuar repasse financeiro para o Conselho Comunitário de Segurança Publica do Munícipio 
de Terra Nova do Norte MT – CONSEG e dá outras providencias, após justificativas, com 
pareceres  favoráveis  das  Comissões,  em  votação  foi  aprovado  por  unanimidade;  ato 
contínuo  passou-se  a  apreciação  do  Projeto  de  Lei   nº  05/2024  de  Autoria  do  Poder 
Executivo,  que  Autoriza o  Poder  Executivo Municipal  a  celebrar  com a Associação dos 
Acadêmicos  de  Terra  Nova  do  Norte  –  AATNN,  convênio  para  repasse  de  recurso 
financeiro,  e  dá  outras  providências,  após  justificativas,  com  pareceres  favoráveis  das 
Comissões, em votação foi aprovado por unanimidade; na sequência passou-se a leitura do 
Projeto de Lei  nº 04/2024 de Autoria do Poder Executivo, que Dispõe sobre a criação de 
cargo que menciona e altera a Lei Municipal 1386/2018  e dá outras providências, após 
justificativas,  com  pareceres  favoráveis  das  Comissões,  em  votação  foi  aprovado  por 
unanimidade; ato contínuo passou-se a apreciação do  Projeto de Lei Complementar  nº 
04/2024 de Autoria do Poder Executivo, que Cria gratificação para servidores efetivos que 
desenvolverem  as  atribuições  de  membros  de  comitê  de  investimentos  e  Gestor  de 
Recursos  e  dá  outras  providencias,  após  justificativas,  com  pareceres  favoráveis  das 
Comissões, em votação foi aprovado por unanimidade; na sequência passou-se a leitura da 
Indicação n° 04/2024 Autor Flavio Freitas, que Indica a necessidade de limpeza do pátio do 
posto  de  saúde  e  da  antiga  escola  da  Comunidade  Linha  Paraná,  e  retomada  do 
atendimento medico no posto de saúde da comunidade.  Em seguida passou-se a chamada 
para as explicações pessoais. Nada mais havendo a ser tratado, o Presidente agradecendo 
a presença de todos, informou que, a próxima sessão ordinária será no dia 04 de março de 
2024 as 19:00hs e declarou encerrado os trabalhos da Sessão Ordinária às 20horas e 15 
minutos desta data.


